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إجابات تدريبات الدرس
السؤال الأول:

ضع علامة (√) وعلامة (×):

أ- (√) أصبحت مدينة القسطنطينية عاصمة الدولة العثمانية في عهد محمد
الفاتح.

ب- (×) ضمت الدولة المملوكية بلاد الشام حتى أعالي نهر الفرات.

ج- (√) تحالفت الدولتان المملوكية والعثمانية ضد الخطر المغولي.

د- (×) اكتشف البريطانيون طريق رأس الرجاء الصالح.
 

السؤال الثاني:
أكمل العبارات:

أ- فرضت الدول العثمانية سيطرتها على مصر بداية عام 1517م.

ب- فرض المماليك المكوس على القوافل التجارية المارة بمصر.

ج- احتفل المماليك في مصر بسقوط القسطنطينية في يد الدولة العثمانية.

د- تحطم الأسطول المملوكي في موقعة ديو البحرية عام 1509م من
قبل البرتغاليون.

 

السؤال الثالث:
بم تفسر:

أ- ازدهار الدولة المملوكية.
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موقعها الجغرافي المسيطر على طرق التجارة بين أوروبا والشرق. .1

غنى مواردها من محصولات زراعية وصناعات حرفية. .2

كثرة الضرائب (المكوس) التي تحص عليها من القوافل. .3

ب- توتر العلاقات بين الدولتين المملوكية والعثمانية.

حماية المماليك لبعض الأمراء العثمانيين الفارين. .1

استيلاء العثمانيين على بعض المناطق التابعة للمماليك على حدود .2

الدولتين.

رغبة السلطان سليم الأول في توسيع حدود دولته وتحقيق السايدة .3

في المنطقة.

ج- هزيمة القوات المملوكية أمام القوات العثمانية.

بسبب ضعف القوة العسكرية للمماليك واعتمادهم على الفروسية
والسلحة التقليدية القديمة.

د- ضعف وانهيار الدولة المملوكية.

عدم الاستقرار الداخلي. .1

خيانة بعض أمراء المماليك. .2

التدهور الاقتصادي. .3

النظم الحربية التقليدية. .4

 

السؤال الرابع:
اختر الإجابة الصحيحة:
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فتُحت القسطنطينية عاصمة الدولة البيزنطية في عهد السلطان: .1

(محمد الفاتح).

امتدت الدولة المملوكية متضمنة الأجزاء العليا من بلاد: .2

(شمال أفريقيا).

ساعد بناء القوة العسكرية المملوكية: .3

(القوافل التجارية المارة بالأراضي المصرية).

هزُمت الجيوش المملوكية في 1517م عند: .4

(الريدانية).


